JIbBIBCbKNH JEP)KABHUHM YHIBEPCUTET ®I3UYHOI KYJbTYPHU
IMEHI IBAHA BOBEPCBKOI'O

KA®EJIPA AHATOMII TA ®I310JIOTII

IIOPANOK OILIIHIOBAHHSYS PE3YABTATIB HABYAHHSA
3 HaBYAABHOI JUCIIUIIAIHU

»AHATOMISI AFOJHHH 3 OCHOBAMH MOP®OAOTII”

O0akaJyaBp

I'anyss 3nanb 02 — KynbTypa 1 MUCTEIITBO
Crenianbhaicts 024 — Xopeorpadis
dakyabTeT Me1arorivHoi OCBITH

Po3po6uuk:© kang. 6ioi. Hayk, noreHT Kymepub T. M.

CxeMa oniHIOBaAaHHSA 3MiCTOBOr0 MmoayJis 1

Bugn poGorm i ix | KigbkicTh 0aJjiB 3a | MakcuMaJbHa
KIJIBKICTB Y MOTYJTi OJIMHULIO po0OTH cymMapHa KIJIBKICTH
0aJtiB 3a BUJ po00OTH
KoncnekryBanHs 2 JeKIin 1 2
BinBinyBaHHs i 1 4
o opMIICHHS
4 1abopaTOpHUX 3aHATH
Cxnananus 5 C/P Nel-2 — 1 Gan 4
CaMOCTIMHHUX po0it C/P Ne3 — 1 6an
(KOHCTIEKTH B 30IIHUTI) C/P Ne4 - 1 6anu
C/P NoS - 1 6anu
VYcHe onuTyBaHHs Big 0 1o 5 Gasis 10
[TincymKoBe TeCTyBaHHS 10 mutanb 1 menmme — 0
OaitiB
11 murans — 11 Gani
77 nutaus — 17 GamiB 1 T.1. 20
20 nutanb — 20 GaniB

MaxkcuMaJibHA KiJIbKICTB 0aJ1iB 32 MoayJib — 40 6aiB (100%)

MiniMmaabHa KiTbKicTh 6aJ1iB, 32 siK0I0 MOAyJb ckJaagaeHo — 24,4 (61%)



CxeMa OLIHIOBAHHSA 3MICTOBOI0 MOAYJIS 2

Buan podoru i ix | KiabpkicTh 0aJjiB 3a | MakcuMaJjbHa

KUIBKICTB Y MOAY.II OJMHHMII0 podoTH CyMapHa  KiJbKICTh
0aJiiB 32 BUJ podoTH
KoncnekryBanus 2 nexiin 1 2
Ckmamanas 1 camMmocTiiiHOIL 4 4
poboTtu
BinBinyBanus 1 ohopMIICHHS 1 9
9 nabopaTOpHUX 3aHSITh
10
YcHe onuTyBaHHS Bin 0 no 5 Ganis
2 KOHTPOJIbHI poOOTH 10
Bix 0 1o 5 OamiB
[TincymkoBe TeCcTyBaHHS 10 nuranb 1 menme — 0
OasniB
11 nmutanp — 21 Gan
12 nutanp — 22 Oanu 25

13 nmutane - 23 Gann
14 nmutans - 24 Ganu
15 nmuTaHe — 25 GaiiB
MakcumajibHa KUIbKiCTh 0aJiB 3a MoayJb — 60 6aJis (100%)

MiniMajbHa KUJIBKICTB 0aJ1iB, 32 AK0I0 MOAYJIb CKJIageHo — 36,6 (61%0)

Ipukaan ouwiHIOBAHHSA JJISI MOXYJIs, 3aJliKa
(3a mizcymkamu 1-ro Ta 2-ro 3MiCTOBOr0 MOIYJIiB)

CyMma 0aJ1iB 32 BCi BUIH . OuiHka 32 HAIOHAJIHLHOIO IIKAJI0I0
y . . A . Ouinka ECTS 1 1 .
HABYAJbLHOI JIIJILHOCTI IJIA 3AJTIKY
90 - 100 A
82-89 B
75-81 C 3apaxoBaHO
68-74 D
61-67 E
HE 3apax0OBaHO 3 MOKJIUBICTIO
35-60 FX P
MMOBTOPHOT'O CKJIaIaHHS
0-34 = HE 3apax0BaHO 3 000B’ I3KOBUM
MMOBTOPHUM BUBYEHHSIM JHUCIUTUIIHU




CxeMa OLIHIOBAHHSA 3MICTOBOr0 MOAYJif 3

Buau podorm i ix

KinbkicTh 02J1iB 32 OIHHUIIO

MakcumaJjibHa
CyMapHa KUIbKiCTh

KIJIBKICTB Y MOTYJIi podoTu Gautis 3a BEI poboTH
KoncnekryBanns 8 nekii 0,5 4
0,5
J(I)aqé(())pl.:f:HII:I/SIIXIQ.IaHﬂTL (2 3ansrT4 : Aprepii ... Ta 5
patop Benu... paxytortbes o 0,25 0.)

3 KOHTPOJIbHI POOOTH Bin 0 5o 5 15
CknagaHHs 2-X CaMOCTIMHUX

: : 0.5 1
pOOIT (KOHCTIEKT Y 30IIIUTI)

5
(po3paxoBY€EThCS

Y CHE ONHUTYBAHH Big 0 1o 5 cepeaHiit 6an 3

OTPUMAHMUX OIIHOK)

[TincymkoBe TecTyBaHHS

10 utasp 1 MeHIe — 0 GaniB
11— 11 GamiB

12 — 12 6amiB 1T.1. 20
20 nutans — 20 6aniB
MakcumajibHa KUIbKICTB 0aJ1iB 3a MoayJb —50 6auis (100%)
MinimMajabHa KiJIBKiCTB 0aJ1iB, 32 K010 MOy b cKiIageHo — 30,5 (61%)
CxeMa oniHIOBAHHSA 3MICTOBOro MmoayJs 4
MaxkcumajibHa

Buam poborn i ix
KIJIBKICTB Y MOTYJTi

KinbkicTs 0aJiB 3a
OJMHUII0 POOOTH

CyMapHa KUIbKiCTh
0aJtiB 32 BUJ poOoTH

13nurans — 13 Oaiis
18 muranp — 18 Oaiis
20 mmutaus — 20 OaiB

KoncnekryBanHs 2 JIeKIin 1,5 3
BinBinyBanns i opopmiieHHs 5 4 20
1ab0opaTOPHUX 3aHATH

CxitamianHs 2 caMOCTIMHHUX POOIT 35 ;
(KOHCTIEKT B 301ITUTI) '

10 nmuTaHb i MeHIIIE —
0 GamiB
[TincymkoBe TecTyBaHHS 11 mutans — 11 6anis 20

MaxkcuMaJibHA KiJIbKICTB 0aJ1iB 32 MoayJab — 50 6aiB (100%)

MiniMaabHa KiTbKicTh 6aJ1iB, 32 siko10 MoayJb ckiaagaeHno — 30,5 (61%)




IMpuxiaan ouiHIOBaHHSA 1JI eK3aMeHy (3a migcymkamu 1-4 3MicTOBHX MO/Y.JIiB)

HincymkoBH
IlorouHe oniHIOBaHHSA Ta caMOCTiiiHA podoTa i TecT Cyma
(exk3aMeH)
3micToBi Moayii 1-4
- - . ) 100
50 6auiB (cepenue 3 1-4 3MiCTOBHX MOJYITIB) 50 bauis Gais
IIIkaja ouniHoBaHHA: HamioHaJabHa Ta ECTS
Cyma 0auis 3a Ouinka 32 HANIOHAJIBHOIO HIKAJIOK0
BCi BUIH Omninka
HABYAJIbHOL ECTS IJI5l eK3aMeHy
TSIJILHOCTI
90 - 100 A BIIMIHHO
82-89 B
no0pe
75-81 C
68-74 D .
3a10BLIBHO
61-67 E
35-60 FX HE3a/I0BUTHHO 3 MOJIMBICTIO TIOBTOPHOT'O CKJIAJaHHS
HE3a/I0BUTHHO 3 000B’ I3KOBUM ITOBTOPHUM
0-34 F _
BHUBYEHHSIM JTUCIHAIUIIHA




	Приклад оцінювання для екзамену (за підсумками 1-4 змістових модулів)

